

原本只想点几颗痣,结果却被店家自作主张点了百余颗,收费数千元,市民陈女士和朋友有点郁闷——

# “这样的‘美丽’我不想要！”

信阳消息(记者周亚涛 周涛)“前几天在统一街‘名流名剪’理发店点痣,结果差点毁了容……”9月9日上午,市民陈女士来到本报投诉。

据陈女士介绍,8月29日,经熟人介绍,她和朋友甘女士、王女士一起到位于统一街的名流名剪理发店点痣。“我脸上有3颗明显的小痣,因为爱美就想着把它点掉。”陈女士说。点痣之前,她们和店员商定好了价格,小痣每颗10元,大痣每颗20元。

“当时只记得店员拿着类似牙签的工具,蘸着药水进行操作。点几颗,店员也没征求我的意见,半个小时后,我照镜子一看,满脸都是点痣的印迹。”陈女士说,“等我再看看朋友甘女士,她整个脸也几乎点满了。等到我们3个人点完做统计,才发现我被点了148颗,另外两个朋友分别被点了130颗和360颗。总共需要6000多元,经过讨价还价,最终要了5000多元。等我们索要收据和发票时,老板说没有。”陈女士说。

本想着点几个痣花不了多少钱,身上只带了几百元钱,陈女士和甘女士只得留在店里,王女士和该店一名店员一起回家取钱才凑够了5000多元。

回家后,陈女士感觉到脸上又痒又痛,怀疑是点痣造成的不良反应,而且

当时明明自己表明只点3颗,凭什么满脸会变成这样。越想越气,8月31日下午,陈女士和家人一起来到名流名剪理发店讨要说法,并要求退还多花的1000多元。“当时老板态度十分恶劣,扬言要打我们。我就赶紧报了警。”陈女士说。

9日上午,记者来到名流名剪理发店了解情况。该店老板李先生告诉记者,陈女士和她朋友确实来过该店点痣,因为陈女士和她朋友脸上的小痣比较多,就点了上百颗了。“由于陈女士是熟人介绍来点痣的,就没有开收据和发票。当时陈女士和家人来店里时,态度也特别差,但我没有说要打人。”

据悉,卫生部2009年就印发了《医疗美容项目分级管理目录》的通知,按照文件规定,无论是采用药物进行化学剥脱还是电针进行祛痣都属于医疗美容的范围,因此祛痣是属于医疗美容,按规定开展医疗美容的单位需要有《医疗机构执业许可证》,从业人员需要有医疗美容相关专业的《医师执业证书》。对此,理发店老板表示,该店具备相关资质,办理有相关证书,但他并没有向记者出示相关证书。

目前,陈女士和名流名剪理发店的纠纷仍未解决,理发店也没有向记者给出相应的说法。



## 月饼上市 节味渐浓

距离中秋佳节还有大半个月的时间,一些商家却早已把月饼搬上了货架。今年上千元一盒的“豪华月饼”难觅踪影,素颜包装,价格亲民的月饼颇受欢迎。很多超市还特意开设了老月饼销售专柜,不时有市民上前询问选购。  
本报记者 周静 摄

## 信托保障基金落地 行业抗风险机制日趋完善

备受关注的信托保障基金即将在2015年4月份正式启动。2月25日,中国银监会正式下发《关于信托业保障基金筹集和管理等有关具体事项的通知》(下称《通知》),明确了该基金筹集、分配及结算的具体细节。通知规定:4月1日前信托公司应统一按照2014年末净资产余额的1%认购保障基金;4月1日后的新设业务,资金信托按新发行金额的1%计算认购,其中:属于购买标准化产品的投资性资金信托的,由信托公司认购;属于融资性资金信托的,由融资者认购;财产信托按公司实际收取报酬的5%计算认购,由信托公司

认购。那么究竟什么是信托保障基金,又会对信托行业产生什么样的影响呢?为此记者专门采访了中原信托的专业人士。

据中原信托理财专家介绍,信托保障基金是由信托业市场参与者共同筹集,用于化解和处置信托业风险的非政府性行业互助资金。信托保障基金设立目的是建立市场化风险处置机制,保护信托当事人合法权益,有效防范信托业风险,促进信托业持续健康发展。据专家测算,经过两到三年的运行,信托保障基金的规模有望超过千亿元。信托保障基金作为信托行业一项重要基础设施建设,进一

步健全和完善了我国信托制度基础,提高了信托业抗风险能力,促进了我国信托业规范健康发展,更为重要的是为信托投资者提供了基本合法权益保护的制度安排及具体举措,切实保护了广大信托投资者的切身利益。

据了解,中原信托已做好认缴信托保障基金的各项准备工作。2015年,中原信托将按照“稳增长、促转

型、强营销、控风险”的战略思路,练好内功,勤勉尽责,落实信托业“八大责任”,持续推进业务转型发展,为客户提供更好的产品和服务。

